



МУНДЫБАШСКОМУ  
ОРКЕСТРУ — 25 ЛЕТ

# НА КРЫЛЬЯХ МУЗЫКИ

Если отметить флагами наименее пунктуальных гостей, то расцвела бы карта страны. Москва, Новосибирск, Омск, Прокопьевск... Это приехали на юбилей оркестра его бывшие питомцы. А было их за 25 лет ни много ни мало — 218.

Всем оркестром встречалась заслуженного деятеля искусств РСФСР, главного дирижера и руководителя оркестра народных инструментов Новосибирского радио и телевидения И. М. Гуляев. Встречали как старого доброго друга, советчика, как своего человека. Об ятия, общие воспоминания, неподдельная радость. С истинным уважением встретили лауреата Государственной премии композитора Н. П. Будашкина, подвижника народной музыки.

Ждала Д. Б. Кабалевского. Он обещал приехать. Но болезнь изменила планы. Зато он приспал ребятам поздравительное письмо, где написал: «Это не только наш праздник — праздник оркестра, родного Мундышбаша. Это наш общий праздник, праздник тех, кто любит детей и музыку, всех, кто имеет хоть какое-то кательство к школе, искусству, к обучению и воспитанию юного поколения. Знает это праздник великого множества людей нашей страны!»

Все помнят поистине триумфальное, победное выступление мундышбашского оркестра на IX Международной конференции по музыкальному воспитанию детей в Москве. Оркестр завоевал сердца и симпатии участников конференции, а позднее, когда его выступление транслировалось по центральному телевидению, — и миллионной армии телезрителей.

И дело здесь не только в какой-то особой технике, мастерстве. Не будем забывать, что это не профессиональный, а школьный оркестр. Но его невозможно спутать ни с каким другим. У него своя, особая манера исполнения, свое, глубоко эмоциональное прочтение каждого произведения.

В маленьком поселке Горной Шории открылась музыкальная школа, даются филармонические концерты. А какие здесь слушатели! И. М. Гуляев сказал так:

— Наши коллеги до сих пор вспоминают, насколько здесь умеют слушать и реагировать.

Пока что я сознательно не называла имени руководителя оркестра — И. А. Капишникова, удивительною человека, — заслуженного работника культуры и культуры РСФСР. По сути это был его юбилей. Потому что не будь Капишникова — не было бы оркестра, его замечательных и симпатичных оркестрантов.

12 февраля трудно было попасть в здешний Дом культуры. Зал не мог вместить всех желающих. И самые лучшие слова благодарности говорились Николаю Алексеевичу Капишникову.

Говорят выпускники оркестра:

В. А. ГУРЬЯНОВ, заведующий оркестром Кировского района партии Новосибирской:

— Восемнадцатый год храню я оркестровый членский билет, выданный в

из Саппоро — столицы Белой Олимпиады — возобновилась 15 февраля в столице нашей Родины группа советских спортсменов, завоевавших больше всех — 16 медалей. Распахнулась дверь межконтинентального лайнера «ИЛ-62», и на московскую землю первыми сошли по трапу Ирина Роднина и Алексей Уланов.

Перед зданием аэропорта в Шереметьево собралось много москвичей, приехавших встречать наших олимпийцев. Раззвеваются флаги спортивных обществ. В руках у встречающих транспаранты с надписями: «Молодцы», «Привет героям Саппоро».

Затем было предоставлено слово московскому рабочему Игорю Пирогову, который от имени молодежи столицы рассказал олимпийцам, как москвичи переживали за них, как желали

# МОСКВА ВСТРЕЧАЕТ ОЛИМПИЙЦЕВ

им победы и теперь гордятся лучшими.

Пятикратный чемпион мира по классической борьбе от имени москвичей поблагодарили спортсменов, победивших в упорной борьбе в Саппоро.

С ответным словом к встречающим обратился председатель Комитета по физической культуре и спорту при Совете Министров СССР С. П. Павлов.

Затем было предоставлено слово московскому рабочему Игорю Пирогову, который от имени молодежи столицы рассказал олимпийцам, как москвичи переживали за них, как желали

письма и телеграммы, знали, что за их выступлениями следят миллионы советских людей. Это очень помогало в трудной борьбе с сильными соперниками.

Олимпийская чемпионка Галина Кулакова сказала корреспондентам ТАСС:

— Большое спасибо всем любителям спорта, которые поддерживали нас. Мы рады, что снова дома, что вернулись победителями.

В составе возвратившейся группы не было сборной СССР по хоккею: она провела товарищеские встречи в Токио.

(Корр. ТАСС.)



На юбилее выступали много дарилов. И самым дорогим было награждение Н. А. Капишникова значком «Отличник народного просвещения СССР». Этим значком награждаются за особые заслуги.

Рассказывают, что было много. Скажем, о генеральной репетиции. Оркестр готовился играть сцену из балета Чайковского «Лебединое озеро». Но Николай Алексеевич начинает с разговора с композитором Н. П. Будашкиным:

— У нас тут событие было. Утку ранили. Жила на одном из озер. Мы хотели ее подкормить. Но нацепился такой человек, который убил ее. И наша сцена «Лебеди» — это отклик, рассказ о прекрасном, о живом мире, который надо защищать.

Слышали бы вы, как играли после этого ребята!

Невозможно не упомянуть о яблоках, которые выращиваются сама и привезла оркестрант в подарок Шура Савченко из Киргизии.

Или о том, как дирижировал на торжественном концерте И. М. Гуляев песней «Реве» на стоянке Днепр широкий. Как он сумел зажечь ребят!.. Но обо всем скажем.

Закончил словами из выступления Н. А. Капишникова:

— Большие чувства привели каждого сюда. Приехали все. Это дань уважения. Понятно: искусство принадлежит народу. Оно проникает во все углы нашей страны. Да здравствует полет человека по жизни на крыльях разума и высокого чувства!

И. ЗОЛИНА,  
спец. корр. «Кузбасса».  
пос. Мундышбаш.

И. ЗОЛИНА,  
спец. корр. «Кузбасса».  
пос. Мундышбаш.

Большинство из них были из самых лучших школ, даются филармонические концерты. А какие здесь слушатели! И. М. Гуляев сказал так:

— Наши коллеги до сих пор вспоминают, насколько здесь умеют слушать и реагировать.

Пока что я сознательно не называла имени руководителя оркестра — И. А. Капишникова, удивительною человека, — заслуженного работника культуры и культуры РСФСР. По сути это был его юбилей. Потому что не будь Капишникова — не было бы оркестра, его замечательных и симпатичных оркестрантов.

12 февраля трудно было попасть в здешний Дом культуры. Зал не мог вместить всех желающих. И самые лучшие слова благодарности говорились Николаю Алексеевичу Капишникову.

Говорят выпускники оркестра:

В. А. ГУРЬЯНОВ, заведующий оркестром Кировского района партии Новосибирской:

— Восемнадцатый год храню я оркестровый членский билет, выданный в

городе, закрыв своим телами амбразуры вражеских дзотов. Совершили немеркующий подвиг двадцать восемь панфиловцев, среди которых был и кузбассовец Илларий Романович Ва-

сильев.

Более 160 кузбассовцев отдали свои жизни Герою Советского Союза.

Коллектив журналистов и ветеранов войны, активисты внештатного отдела обороно-массовой работы редакции «Кузбасса» при горячей поддержке книжного издательства стремятся сделать подвиг Героев достоянием читателей.

В 1964 году Кемеровское

издательство выпустило первый сборник очерков Героев Советского Союза, наших земляков, «Достоин звания Героя...».

Теперь этот сборник уже стал библиографической редкостью. В нем рассказано о подвигах лишь двадцати Героев.

Сейчас журналисты рабо-

тают над материалами для выставки «Герои Советского Союза — кузбассовцы», которая по просьбе обложки издается в текущем году творческой студией «Панorama». В выставке будут портреты и краткие описания подвигов всех Героев Советского Союза

и кузбассовцам, родным павших, районом, музеям, предприятиям, учреждениям и красным следопытам школ области прислать

нам фотографии, документы (копии) о награждении, присвоении звания Героя Советского Союза, а также сведения: место и год рождения его, откуда он призван в ряды Советской Армии, где сейчас проживает, чем занимается, краткое описание подвига.

Ваши сведения помогут создать выставку, а также послужат источником для подготовки второго сборника рассказов о Героях-кузбассовцах. Это будет корочин подарком к тридцатилетию Победы.

ОТДЕЛ ОБОРОНО-МАССОВОЙ РАБОТЫ «КУЗБАССА».

Редактор В. И. Денискин.

НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО

# ПОДГОТОВИМ ФОТОВЫСТАВКУ О ГЕРОЯХ

Приближается тридцатилетие великой победы советского народа над фашистским захватчиками. Воины нашей страны прославили Родину беспримерным мужеством, храбростью и отвагой.

День глубокого уважения и признательности советского народа отдает патриотам подвигам Героев Советского Союза.

Коллектив журналистов и ветеранов войны, активисты внештатного отдела обороно-массовой работы редакции «Кузбасса» при горячей поддержке книжного издательства стремится сделать подвиги Героев достоянием читателей.

В 1964 году Кемеровское

издательство выпустило первый сборник очерков Героев Советского Союза, наших земляков, «Достоин звания Героя...».

Теперь этот сборник уже стал библиографической редкостью. В нем рассказано о подвигах лишь двадцати Героев.

Сейчас журналисты рабо-

тают над материалами для выставки «Герои Советского Союза — кузбассовцы», которая по просьбе обложки издается в текущем году творческой студией «Панorama». В выставке будут портреты и краткие описания подвигов всех Героев Советского Союза

и кузбассовцам, родным павших, районом, музеям, предприятиям, учреждениям и красным следопытам школ области прислать

нам фотографии, документы (копии) о награждении, присвоении звания Героя Советского Союза, а также сведения: место и год рождения его, откуда он призван в ряды Советской Армии, где сейчас проживает, чем занимается, краткое описание подвига.

Ваши сведения помогут создать выставку, а также послужат источником для подготовки второго сборника рассказов о Героях-кузбассовцах. Это будет корочин подарком к тридцатилетию Победы.

ОТДЕЛ ОБОРОНО-МАССОВОЙ РАБОТЫ «КУЗБАССА».

Редактор В. И. Денискин.

Адрес редакции и издательства: 650630, ГСП, г. Кемерово-99, ул. Ноградская, 3. Телефоны: редактора 6-61-54, приемной 6-69-74, заместителей редактора 6-69-73, промышленного 6-69-44, 6-63-02, 95-51-02, сельского хозяйства 6-67-82 и 6-90-71, Советов депутатов 6-64-84, строительного 6-67-46 и 6-02-00, культуры 6-62-01, писем и рабочников 6-90-52 и 6-60-72, информации 6-62-37 и 6-82-61, объявлений 6-68-72, фотокорреспондентов 6-90-63, приема информации 6-88-85, общественной приемной 6-66-52, бухгалтерии 6-90-54, директора издательства 6-69-23, директора типографии 6-89-32.

ЛЮБИТЕ ЗВОНИТЬ

ОПО1736

♦ 4 страница. ♦ 17 февраля 1972 года.

# КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ ФИЛАРМОНИИ

21 и 22 февраля

ЭСТРАДНАЯ ПРОГРАММА

«В РИТМЕ ТАНЦА»

в сопровождении

ИНСТРУМЕНТАЛЬНОГО

АНСАМБЛЯ «РИТМ-71»

Начало концертов в 20 часов.

Касса работает с 13 до 20 часов. Открыта предварительная продажа билетов.

путешествий (к сеансу в 21 час).

Кинотеатр «ПIONEР».

Улица Младшего сына (11-20). Главное здание (13-10, 21-30), Тропой бескорыстной любви (16-30, 18-10, 19-50).

Кинотеатр «ОКТАБРЬ».

Корона Российской империи, или снова неувядимые, две серии (9-11-30, 14-16-30, 19-20, 21-30).

Кинотеатр «МЕТАЛЛУРГ».

Корона Российской империи, или снова неувядимые, две серии (10-12, 15-17-30), возвращение (20-22).

Кинотеатр «ПРОГРЕСС».

В тридевятом царстве (10-14, 12-16, 17-50, 19-40, 22). Танец у нас служба (к сеансу в 19-40).